The PNC Financial Services Group to Report Year-End Results on January 18

PRNewswire PITTSBURGH

The PNC Financial Services Group, Inc. (NYSE: PNC) announced today that it will be issuing financial results for the fourth quarter and full-year 2000 on Thursday, January 18.

Recorded comments from James E. Rohr, president and chief executive officer, Walter E. Gregg, Jr., vice chairman and Robert L. Haunschild, chief financial officer providing further information regarding the earnings release will be available for one week, beginning at approximately 11:00 a.m. EST on Jan. 18, by calling 1-800-633-8284, reservation number 17716349. The recorded comments may include forward-looking information.

The PNC Financial Services Group, Inc., headquartered in Pittsburgh, is one of the nation's largest diversified financial services organizations, providing regional banking, corporate banking, real estate finance, asset-based lending, wealth management, asset management and global fund services.

NewsCom: http://www.newscom.com/cgi-bin/prnh/20000307/PHTU015

AP Archive: http://photoarchive.ap.org/

PRN Photo Desk, 888-776-6555 or 201-369-3467

SOURCE: The PNC Financial Services Group, Inc.

Contact: R. Jeep Bryant, 412-762-4550, or

corporate.communications@pnc.com, or William H. Callihan, 412-762-8257, or

investor.relations@pnc.com; both of The PNC Financial Services Group

Website: http://www.pnc.com/

Company News On-Call: http://www.prnewswire.com/comp/701257.html or fax,

800-758-5804, ext. 701257

https://pnc.mediaroom.com/index.php?s=3473&item=73851